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Щодо зауважень та пропозицій

У Державній регуляторній службі України на опрацюванні знаходиться 
проєкт наказу Державної авіаційної служби України «Про затвердження 
Авіаційних правил України «Технічні вимоги та адміністративні процедури для 
допуску повітряного судна аматорської конструкції до експлуатації в цивільній 
авіації України» та внесення зміни до Авіаційних правил України, Частина 21 
«Сертифікація повітряних суден, пов’язаних з ними виробів, компонентів та 
обладнання, а також організацій розробника та виробника» АПУ-21 (Part-21)» 
(далі – проєкт наказу), разом з додатками, наданий листом Державної авіаційної 
служби України від 20.01.2025 № 1.19-235-25.

Під час опрацювання проєкту наказу до ДРС надійшли звернення Соловея 
І.М. від 06.02.2025 № б/н, Кренца А.В. від 06.02.2025 № б/н та Короленка Л.В. 
від 06.02.2025 № б/н (копії додаються) із зауваженнями та пропозиціями до цього 
проєкту наказу, характер яких свідчить про необхідність його доопрацювання.

Відповідно до вимог статті 9 Закону України «Про засади державної 
регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі – Закон) усі 
зауваження і пропозиції щодо проєкту регуляторного акта та відповідного 
аналізу регуляторного впливу, одержані протягом встановленого строку, 
підлягають обов’язковому розгляду розробником цього проєкту. За результатами 
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цього розгляду розробник проєкту регуляторного акта повністю чи частково 
враховує одержані зауваження і пропозиції або мотивовано їх відхиляє.

З метою дотримання вимог Закону, пропонуємо Державній авіаційній 
службі України здійснити об’єктивний розгляд звернень до 13 лютого 2025 року 
та поінформувати заявників та ДРС про результати розгляду.

Додаток: на 6 арк. в 1 прим. на першу адресу.

Перший заступник Голови 
Державної регуляторної 
служби України                                                Олександр КРАСНОЛУЦЬКИЙ

Віталій Знаменський 239-76-08


